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O cestah, gradnjah in še čem
Priložnostni razgovor s predsednikom KS Ve-

like Lašče Manfredom Deterdingom nam je po
eni strani odkril, da v tej naši najjužnejši krajev-
ni skupnosti ne manjka skrbi in odgovornosti za
hitrejši razvoj, po drugi pa nas tudi prijetno
presenetil, saj kljub težki gospodarski krizi
gradbišč ne manjka. Pa naj zapišemo po vrsti.

Pred dokončanjem je gradnja enega kilome-
tra dolge lokalne ceste od Dvorske vasi do Male
Sievice, zgrajena iz sredstev mesta in občine. Na
Veliki Slevici je v gradnji 1.500 m dolg odsek
komunalne ceste proti Podbregu, ki jo gradtjo
krajani sami (20 gospodinjstev) s pomočjo kra-
jevne skupnosti, Ljubljanskih mlekarn in Kme-
tijske zadruge Velike Lašče. Z izgradnjo tega
asfaltnega traku bo omogočen tudi spodobnejši
dostop do zelo obiskane cerkvice iz turških ča-
sov. Sest gospodinjstev v vasi Logarji gradi 250
m komunalne ceste skozi vas, pri tem pa jim
pomagajo z materialom koristniki kamnoloma
v sosedanji KS Rob saj uporabljajo to cesto.
Tudi v Brankovem so pričeli z deli na urejanju
ceste čez svoj zaselek v dolžini 1.500 m. Zdelom
in pomočjo KS bo tako šest gospodinjstev izbolj-
šalo svojo težko želeno cestno povezavo. De-
narja v oblastnih malhah ni (problem je tudi
nesprejeti mestni proračun) zato kljub temu, da
je več cest vključenih v program, le-teh, še ni
moč zgraditi. S tisto malo denarja pa se tako
gradijo krajši cestni odseki. Prva prioriteta
v programih pa kljub temu še vedno ostaja še
kako potrebna nova cestna preobleka na relaciji
Mala Slevica-Karloviea. za katero je projektna
dokumentacija izdelana in zanjo so urejena tudi
zemljišča.

Gradnja bo potekala etapno, kar pomeni tudi
naprej do Lužarjev in mejo s cerkniško občino
ter nato še z južnejšim odcepom do ribniške
občine. Nič novega ne bomo zapisali če pove-

mo, da je iz obeh sosednjih občin asfalt že
pripeljan do naše viškorudniške meje! V zvezi
ceste Mala Slevicsa-Junčje (občina Ribnica)
v dolžini enega kilometra pa je na potezi naša
občina. Ribničani so za to cesto zelo zainteresi-
rani in za izgradnjo tega odseka so pripravljeni
sodelvoati z 52-odstotnim deležem (asfalt in ze-
meljska dela). Z izgradnjo ceste Knej—Karlovi-
ca v dolžini 5 km pa bi v velikaloški občini
sanirali lokalne ceste. Več kot nujna je izgradnja
3 km dolge ceste Velike Lašče-Podsmreka,
kjer ob obiskih Stritarjeve rojstne vasi avtobusi
še ustaviti ne morejo. Cesta je v letošnjem pla-
nu. Prav tako je v planu cesta na Ulako v dolžini
4,5 km. Pripravlja se cesta na Škrlovico in cesta
na železniško postajo Velike Lašče, v sodelova-
nju s krajani pa bodo asfaltirane mnoge ceste
v kraju. Z intenzivnim vzdrževanjem pa se sani-
rajo krajevnoskupniške ceste tudi z javnimi deli.
Veliko skrb pa namenja krajevna skupnost tudi
dodatnim prometnim označbam in signalizaciji
saj so na mnogih cestah dnevno izpostavljeni
šolarji, pa tudi vozniki.

Velikolaščani pa so pričeli tudi s pripravami
na izgradnjo novega vodovoda, saj teče danes
po sedmih lokalnih vodovodih oporečna voda,
ponekod pa vode tudi že zmanjkuje. V Podstr-
mecu je Geološki zavod za dvema vrtnina prišel
do velikih količin čiste neoporečne vode in z njo
bodo v prihodnosti oskrbovali celotno KS, s ce-
lotnim omrežjem pa bo v bodoče upravljajo
javno podjetje. Tik pred dokončanjem gradnje
pa sta tudi dve mrliški vežici. Urediti je potreb-
no še okolico. Upajo, da so se z naslednikom
Železnine, podjetjem Mercator Jelka iz Ribni-
ce, uspeli dokončno dogovoriti za preselitev
njihovega skladišča in ko bo to opravljeno bodo
z urejeno okolico tudi mrliške vežice dobile
uporabno dovoljenje.


